

中原区招聘220名教师 你报名没

记者从中原区教体局获悉,为促进教育均衡发展,充实教师队伍,中原区拟面向社会公开招聘教师220名。其中,小学教师198名:语文63名、数学55名、英语11名、科学40名、体育6名、音乐13名、美术6

名、信息技术4名;幼儿教师20名;特殊教育教师2名。

此次招聘范围为2015年、2016年、2017年全国普通高等学校毕业生,年龄30周岁以下(1987年1月1日后出生),且在办理聘用手续时能够提供相应

证书(其中,2017年应届高校毕业生须提供《毕业生推荐表(函)》,必须在2017年7月31日之前取得资格条件要求的毕业证、教师资格证等证书)。

报名时间:

5月22日~5月24日,考生

可登录郑州市中原区人民政府网报名。资格初审是5月22日~5月25日。

政策咨询电话:0371-67692991、0371-67634022。

记者 张改华

通讯员 杜慧丽

湖光苑社区 开展儿童流感预防讲座

近期是呼吸道传染病的高发期,特别是婴幼儿,由于对疾病的抵抗力较差,更容易成为传染病的高发人群。

为了保护儿童身体健康,普及医疗保健知识,促进居民自我健康防病常识,湖光苑社区为辖区居民开展“儿童传染病预防”系列相关知识讲座。此次讲座详细地介绍了这些疾病发生的病因、症状及危害程度,并给大家讲解了这些疾病的预防要点、预防措施等基本知识,还强调了日常生活需要注意哪些事项。

这次讲座,提高了居民对传染病的预防意识,掌握了预防措施,为儿童的健康成长提供了有力的保障。

记者 张改华 通讯员 卢丽华

你会做花馍吗? 社区有实践课教你

5月15日下午,桐柏路街道城开社区科普大学开展了实践课,此次课程的主题是做花馍。

下午2点30分,学员们按时到教室,社区刘亚丽老师把事先发好的面一端上来,大家就发出“哇”的感叹声,用菠菜发好的绿面团、南瓜泥发好的黄面团、紫薯发的紫红色面团……五颜六色甚是好看。“要做花馍了,我们就先学做玫瑰花造型吧。”刘老师边讲边麻利地做起来。忙活一通后,两朵六瓣玫瑰花瞬间呈现在大家面前。

看到这里,学员们都坐不住了,纷纷洗手跟老师学做起

来。不一会儿,一朵朵盛开的玫瑰花摆满了台面,接着大家又跟着老师学做了五色绣球、小草帽、小白兔、五彩球、开花馍等,形态各异。

蒸锅水开后,放入花馍蒸约20分钟,掀开蒸盖,馍香味扑面而来。当学员们看到自己做的花馍并品尝的时候,别提多高兴了。

“做花馍的活动充实了我们的老年生活,活到老学到老,社区科普大学,我们永远支持您!”参加此次活动的杨素卿阿姨高兴地说道。

记者 张改华

通讯员 徐超 杜奕衡 文/图



有的长到电线中,有的挡住了路灯 这些危树,社区挨个儿清理了

小区里有参天大树本是件好事,但如果树木长得过高、过密,离房子过近,反而给居民带来许多困扰。桐柏路街道中原制药厂社区的树木很多是老树,树龄较长,有的被虫蛀,枯死树木较多,遇到大风天气很是让人担忧;有的树木长到电线中,有的树把路灯都挡上了,有的伸到居民家

的窗户前面,遭遇阴雨季连续下雨,土壤疏松,树木很容易倾倒,给居民造成人身伤害的安全隐患,影响居民的正常生活。

为了减少事故的发生,社区工作人员及辖区党员、志愿者联合对社区内的死树进行砍伐和修剪,在对树木进行修剪时,附近的居民也积极发表

意见,工作人员、党员、志愿者竭尽所能,力保大家满意。

经过修剪,部分高大树木得到了修整,有效地改善了小区环境,消除了安全隐患。经过两天的时间基本把枯死的树木清理完毕,此次清理工作深受小区居民的好评。

记者 张改华

通讯员 谷永超 文/图

陇南社区 开展免费测血糖活动

为增强居民自我保健意识,5月15日,绿东村街道陇南社区志愿者邀请河南省医药院附属医院志愿者走进社区,开展免费测血糖活动。

听说健康义诊进社区,早上9点多就有居民陆续赶到社区的血糖测量点来排队。测量中,有的居民测量值偏高或偏低,医生对其提出了科学的饮食建议,希望他们多运动,如发现头疼、头晕等问题及时到医院检查。

此次义诊活动大大提高了社区内老年人对糖尿病的重视程度,也方便了辖区的老年人。

记者 张改华

伏牛北社区 对辖区单位安全检查

近日,三官庙街道伏牛北社区依托网格在管辖单位同安骨科医院进行了全面安全检查。

网格员及社区安全员仔细查看了安全制度上墙、消防通道、消防器材等,并对基本信息进行确认和记录。由于正值夏季,社区人员一再叮嘱企业单位负责人要认真贯彻“安全第一、预防为主”的方针,坚决克服麻痹松懈思想,严格执行各项安全管理制度,明确职责,时刻提高警惕,杜绝各类火灾事故的发生。

此次消防安全检查和宣传活动,不但营造了良好的消防宣传氛围,还提高了辖区企业员工的消防安全素质,为企业的消防安全工作打下了坚实的基础,让安全生产深入人心。

记者 张改华 通讯员 徐宇

西环路社区 整治私拉电线乱象

为了消除安全隐患,保障居民夏季用电安全,近日,西环路社区开展清理行动,对辖区内老旧小区私拉电线乱象进行整治。此次行动一方面对私拉乱接现象进行整治,一方面向居民宣传用电安全知识。经过细心地教育和劝说,居民明白了用电安全事关自身的生命财产安全,表示将规范用电,避免事故的发生。记者 张改华

郑州市第十六中学与四棉西社区结对共建 认下“穷亲戚” 以后齐进步



“这地像是刚扫的,真干净。”“你不知道,我刚看见前面有好多年轻人在扫地呢,不像是咱社区里的人,他们满头大汗呢!”

原来,这是中原区“文明单位进社区 结对共建促发展”活动启动后,郑州市第十六中学

与棉纺路街道四棉西社区双方结成共建单位。

郑州市第十六中学是2016年获得的市级文明单位,接到共建通知后,他们非常高兴结下四棉西社区这门“穷亲戚”。第一时间与四棉西社区联系,派学校负责文明创建的张学文

老师到四棉西社区与主任对接,在社区主任的陪同介绍下又对四棉西社区辖区进行及时全面的了解。

四棉西社区建于上世纪50年代,面积小、人口多,好多楼体破旧,小区道路破损,居民外部生活环境较差;物业管理缺失,地下管网设施陈旧,虽然棉纺路街道和社区投入了大量的人力、物力和财力,但收效甚微。

郑州十六中了解到结对社区实际情况,与社区主任冯建红商议后敲定,当前在郑州市“双迎攻坚”的大环境下,社区环境是创建工作的基础,因此他们决定利用周五下午学校下

课后,号召学校的青年志愿者来社区开展创建氛围提升活动,对四棉西社区地面进行一次全面的普扫。活动从19日下午5点半开始到晚上7点结束,持续了一个半小时,看到身后干净的地面,十六中学生志愿者高一二班雷庭峰同学擦着头上的汗水笑了。

十六中团委书记陈栋说:“开展共建活动,对于学生来说也是一次难得的锻炼机会,让他们也能在繁忙的学习之余体会劳动带给他们的乐趣。这对于学校和社区来说是互利共赢的好事。以后类似的活动会一直做下去。”记者 张改华 通讯员 冯建红 文/图